



В Республике Татарстан двое местных жителей предстанут перед судом по обвинению в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего и 42-летнего жителей города Зеленодольска обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 3 апреля 2023 года в городе Зеленодольске в одном из общежитий обвиняемые в ходе распития спиртного на почве личных неприязненных отношений нанесли 50-летнему знакомому множественные удары руками и ногами по различным частям тела. В результате полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1821913>